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Skupščina delničarjev NKBM

POP TV, 14.08.2012, 24 UR, 19.24

PETRA KERČMAR: Težav pa kot da ni v drugi največji državni banki NKBM, ki je v prvi polovici leta pridelala
skoraj 40 milijonov evrov izgube. In lastniki se namesto z odgovornostjo za slabo vodenje banke ukvarjajo
s tem, kdo naj opravi še eno revizijo poslovanja. Na današnji skupščini delničarjev namreč ni bilo niti
besede o krvavo potrebnem svežem kapitalu in morebitnih odškodninskih tožbah zaradi 20 milijonov
evrov, ki so po ugotovitvah Banke Slovenije s slabimi posojili poniknili nekje na Balkanu.
SANJA HRGOTA: Da pri poslovanju NKBM obstaja sum kaznivih dejanj, je že v začetku leta ugotovila Banka
Slovenije, ko je opravila nadzor nad poslovanjem banke. NKBM naj bi družbam v lasti povezanih oseb,
ki so kupovale nepremičnine na Hrvaškem, izdajala ogromne kredite po zelo nizkih obrestih. Na takšen
način naj bi v sumljivih projektih izginilo vsaj 20 milijonov evrov denarja NKBM v času, ko je banko vodil
Matjaž Kovačič. A o spornih poslih in vlaganju morebitnih odškodninskih tožb proti nekdanjemu vodstvu
na današnji skupščini niso razpravljali.
RAJKO STANKOVIČ (predsednik društva Mali delničarji Slovenije) : Predsednik uprave je na to odgovoril, da
bo to najprej naredil na nadzornem svetu konec meseca in takrat bodo tudi razkrili javnosti vse postopke
glede morebitnih odškodninskih tožb.
HRGOTA: Tudi o morebitni dokapitalizaciji, kot kaže, pred koncem avgusta ne bo govora.
ALEŠ HAUC (predsednik uprave NKBM): Gre se za to, da se zagotovi kapitalska ustreznost banke na
primeren način, ker obstaja več metod, ne samo po zakonu o bančništvu, ampak tudi po mednarodnih
standardih, na osnovi katerih lahko banka doseže kapitalsko ustreznost. Vendar seveda pred obravnavo
v nadzornem svetu v javnost teh podatkov, ki so strogo zaupni in pa tudi cenovno občutljivi, dajati ne
moremo.
HRGOTA: Namesto o izboljšanju poslovanja in iskanju odgovornih za slabe poslovne rezultate v lanskem
let, ko je izguba banke znašala kar 84 milijonov evrov, so na skupščini imenovali novo revizijsko družbo.
Računovodske izkaze banke bo odslej revidirala družba Deloitte Revizija, družba Ernst &Young, ki je to
delo opravljala zadnjih nekaj let, je bila namreč po mnenju nekaterih malih delničarjev sporna.
STANKOVIČ: Revizijska hiša je tista, ki je pač revidirala, bom rekel izkaze in vedno bili so potrjeni tudi
na skupščini, kasneje se je pa izkazalo, da so bile določene luknje na Hrvaškem. Torej, verjetno so ali
spregledali ali pa zamižali.
HRGOTA: Koliko sredstev banka potrebuje za dokapitalizacijo, zaenkrat še ni znano, že dlje časa
napovedujejo prodajo deleža v Zavarovalnici Maribor in v Poštni banki Slovenije. Delnica NKBM, ki so jo
leta 2007 na javni prodaji ovrednotili na 27 evrov, pa danes znaša manj kot evro in pol.
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